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Mr. Clyde D. Austin, President 
Buy-Tel Communications, Inc. 
PO Box 1170 
Colleyville, TX 76034-1 170 

Re: Docket No. 001420-TX 

Dear Mr. Austin: 

This is a follow up to our telephone conversation concerning the above docket. The 
regulatory assessment fee (RAF) is due each year by January 30 for the previous year, unless 
the 30th falls on a weekend, then the due date is the next working day. For example, the 1999 
fee was due January 31, 2ooO. 

Commission records show that as of this date, the 1999 RAF has not been paid. The 1999 
RAF return is attached. Please complete and return it along with your check for the past due 
amount in full. The FL4F is .0015% of your total Florida gross revenues, or $50.00, whichever 
is greater. However, if you owe only the minimum amount and if it is postmarked by October 
27, 2000, the 1999 total is $67.00 ($50.00 fee, $12.50 penalty, and $4.50 interest). If your 
check is postmarked between October 28 and November 26, 2000, the interest increases to 
$5.00, or a total minimum amount of $67.50. 

Since the Commissioners have not yet voted on this docket, you have three options. 

(1) Cancel the certificate voluntarily - Pay all past due charges in full, pay the 
current year’s RAF or provide a date certain that it will be paid (such as 
30 days from the date of the Commission Order cancelling your 

APP - certificate), and write a letter requesting cancellation. A copy of our rule U 
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(3) Propose a settlement - There is normally a $500 fine imposed for this rule 
violation. It should be noted that just paying the past due amount will not 
prevent your certificate from being cancelled. You need to write the 
Commission a settlement letter that must include the following: 

Docket number; 

e A check for the past due amount in full; 

A statement that it has taken steps to prevent future late payments of the 
regulatory assessment fees and what those steps are; and 

Make a specific monetary settlement. 

Any settlement offer should be addressed to Ms. Blanca Bay6, Director, Division 
of Records and Reporting, Florida Public Service Commission, 2540 Shumard 
Oak Blvd., Tallahassee, FL 32399-0850. The proposed settlement amount should 
- not be paid at this time, instead only the past due regulatory assessment fee, plus 
penalty and interest charges should be paid. The settlement amount, if approved 
by the Commission, must be paid within 10 business days after the Commission 
Order is issued. 

Please let me know what your decision is by November 10, 2000. If you have any 
questions, just let me know. I can be reached at (850) 413-6502-voice, (850) 413-6503-fax, and 
by internet e-mail at pisler@psc.state.fl.us. 

e 

Sincerely, 

Paula J. Mer, Research Assistant 
Bureau of Service Quality & Compliance 

Enclosures 

cc: Docket No. 001420-TX 
Division of Legal Services (Elliott) 
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JORIDA PUBLIC SERVICE COM. XION n 

-muctions For Fil' atory Assessmat tee R e m  
(Alternative w Exchange COmOanY) 

1. WHEN TO FILE: For companies which owed a total of S10,oOO or more of assessment fee for the preceding calendar ycar. thir 
Regulatory Assessmcat F a  Return and payment must be tiled or postmarked: 

On or w o r e  Juiy 30 for the six-month period Jan I through June 30. AND 
On or before January 30 for the SIX-month penod%y 1 though December 3 1. 

For companies which owed a total of less thaa $IO,oOO of asseasmut fee for the preceding calendar year, this Regulatory Assessment 
Fee Return and payment must be filed or postmarked: 

On or bcfore January 30 for the prior twelve-month period January 1 through Defcmber 3 1. 

However, when Jul 30 or January 30 falls on a Saturday, Sunday, or holiday. the Regulatory Assusmnt Fee Return may be tiled 
or postmarked on &e next business day, without penalty or interest. 

2. FEES: Each company shall pay 0.0015 of its gross o rating revenues derived from intrastate business, Y reference$ in Rule 25- 
4.0161(1), F.A.C. Grasp Operanng Revenues arc &&as the total revenues before expcuw. Gross Intrucate Operatlog Revenues 
are &W as revenues from calls originating and terminaring within Florida. Do not &dm any expenses, taxes, or uncollectib1es 
from these amounts. 

On Linc 8, deduct any amounu p d  to amber tclecorrmnuucan~nr for the we of an t c l a o m c a t i o n s  network to provide 
semce to its NSU)IIL~. p0 N&d&ct q t y  taxes, f d n d  subscribe=ges, interstate L n  durance access char a. or amounts 

as w e  mal. imuie wre mointcnancc. or epipmmt pu&es/rentah,. DEDUC~ONS MUST 
~&'%%%E ONLY AND MUST BE YERIFLABLE. 

ai semces 

3. FAILURE TO FiLX BY DUE DATE: Failure to file a renun by the established due date will mult in a penal&b+g ,added to the 
amount of fee due. 5% for each 30 days 01 k t b n  themf, not to exceed a total penalty of 25% LUIC 11). In tion, merest shall 

Assurmnt Fee R e m  must be completed, si@ and tiled even if there are no revenues to rrpon or dthe minimum amount is due. 

When a company faih to timely file a Regulatory Asses s tp~~  Fee Return, thc Commission has the orcrhoriry to order the 
compnrry t o p  a +der cancel the cowpamy's cernjime. lk company wll have an oppomuury to respond to any 
proposed ommrrsron acnon. 

be added in the amount of 1 % for each 30 days or fraftion thereof, not to ex& a total of 12 46' per car (Lm 12). A Regulatory 

4. EXTENSION: A rcquut for an extarsion of time to 30 days may be madc b Uhg the enclosed Request for Extmion to file 
date. when an extmsion is granted. a charge R e p t y  Arrunnmr Fee Rraun form (PSC/ADM-& oyo waka pnor to the 

sh be addcd to the amount due: 

0.7546 of the fee to be remitted for an extarsion of 15 days or l a ,  or 
1.5% of the f a  for an extarsion of 16 to 30 days. 

In lieu of pa in the chargu outlined above a company mny tile a return and d t  pa merit based upon estimated ross opcratin 
revermes. IT& mumis filedbytpe ~ n m a ~ d ~ e  date. the compan w gmm~ a h a y  exrepsion period in w h  to fdc a t 3  
remit the actual fee due withau pa t renutted ir at least 90% of the actual 
fa due for the pcriai. ~n autonZ%-day extension to &YA ~ u r l  return my o s  by checking the "Estimated Return" 
space in the top left-hand comer on the revme side. 

5 .  FEE- YouwiUkmcified PI to the arrrrrrmf and reason for any fee ad'urtmmt. Wty and interest charges may 
be licable to additional  amount.^ owed the Commiraion by n88on of rhc adjptmnt. h e  company =Ten request for 
a re% of any overpaymenu. ThC rrquest should bc directed to F d  Srmces at the bclow-rc& 

make a copy for your tXu, and return the original in the enclosed 
re axuratc and expaMioua recordin of your payment. M e e  your 

z b o v ~  *gu. dthe utimamt fee p 

6. 
If you are unable to use the envelope. p f aue address your rcrmnance as 

Florida F'ublic Service Commission 

2540 shumard o* Boulevard 

Tallahassee. FL 323994850 

ATTENTION: Fiscal Services 

7. ADDITIONAL ASSISTANCE: If you nud ddit iod assiraance in prcpmiq your Regulntory AsvJsment Fee Return. please contact 
the Division of Auditin8 and Fiasncial M y s i s  at (850) 413-6480. 

For assistance regarding telsotnmunications faditiu. please contact the Division of Communications at @So) 413-6502. 

Both divisions may be contacted at the above-referenced address. directing comspondence to the attation of the division. 

PSCICMU-7 (Rev. ll/ll/59) 



25-24.820 Revocation of a Certificate. 

(1) The Commission may on its own motion, after notice and opportunity for hearing, revoke 
a company’s certificate for any of the following reasons: 
(a) Violation of a term or condition under which the authority was originally granted; 
(b) Violation of Commission rule or order; 
(c) Violation of Florida Statute; or 
(d) Violation of a price list standard. 

(2) If a certificated company desires to cancel its certificate, it shall request cancellation from 
the Commission in writing and shall provide the following with its request. Cancellation of a 
certificate shall be ordered subject to the holder providing the required information. 
(a) A statement of intent and date certain to pay regulatory asxssment fee. 
(b) A statement of why the certificate is proposed to be canceled. 
(c) A statement as to how customer deposits and final bills will be handled. 
(d) Proof of individual customer notice regarding discontinuance of service. 

Specific Authonly 350 127(2) FS 
Law lmplcmcntcd 364 335, 364 345 FS 
Himry-New 12-27-95. 


